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	ĐẢNG BỘ THÀNH PHỐ CẦN THƠ

ĐẢNG ỦY TRƯỜNG ĐH Y DƯỢC CẦN THƠ

(
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	Số: 25-KH/ĐU
	Cần Thơ, ngày 10 tháng 4 năm 2017


KẾ HOẠCH
Tổ chức đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở 

nhiệm kỳ 2017 - 2020
------------

Theo quy định của Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam, đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở tiến hành năm năm 2 lần; thực hiện Công văn số 524-CV/TU ngày 14/3/2017 của Thành ủy Cần Thơ về việc lãnh đạo đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở và Hướng dẫn số 04-HD/BTCTU ngày 28/3/2017 về việc hướng dẫn đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2017 - 2020. Để đảm bảo đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2017 – 2020 đạt kết quả tốt, Ban Thường vụ Đảng ủy Trường Đại học Y Dược Cần Thơ ban hành kế hoạch tổ chức đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2017 – 2020, như sau:

1 - Yêu cầu

- Xác định đại hội chi bộ là đợt sinh hoạt chính trị quan trọng, là dịp tuyên truyền, thông tin sâu rộng trong cán bộ, đảng viên và quần chúng nhằm nâng cao nhận thức về vai trò lãnh đạo của Đảng. Qua đó, cổ vũ, động viên cán bộ, đảng viên và quần chúng tiếp tục đẩy mạnh thực hiện tốt các phong trào hành động cách mạng, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ của nhà trường.
- Việc tổ chức Đại hội chi bộ phải đảm bảo các yêu cầu đề ra, trên tinh thần đoàn kết, phát huy dân chủ, giữ vững kỹ cương, coi trọng chất lượng, thiết thực, tiết kiệm, không phô trương, hình thức. Các cấp ủy, đảng cần tập trung lãnh đạo chuẩn bị tốt nội dung đại hội; tổ chức lấy ý kiến đóng góp rộng rãi trong cán bộ, đảng viên và quần chúng để đánh giá đúng thực trạng tình hình thực hiện nghị quyết của đại hội nhiệm kỳ qua, đề ra phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp thực hiện trong nhiệm kỳ tới.
2 - Nội dung và chương trình
- Thực hiện theo Hướng dẫn số 04-HD/BTCTU ngày 28/3/2017 của Ban Tổ chức Thành ủy Cần Thơ về việc hướng dẫn đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2017 – 2020 (kèm theo).
- Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ, cần đánh giá đúng thực chất kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị, công tác xây dựng Đảng, trong đó quan tâm đánh giá việc nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, việc thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; nêu rõ những mặt làm được, chưa làm được, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm. Phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp thực hiện trong nhiệm kỳ tới phải thật cụ thể trên cơ sở quán triệt và cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, nhiệm kỳ 2015 – 2020 vào điều kiện chức năng, nhiệm vụ của từng loại hình chi bộ; nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, lớp học.
- Báo cáo kiểm điểm của cấp ủy chi bộ cần đề cao việc tự phê bình và phê bình, thực hiện nghiêm túc, thẳng thắng theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) về “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay” và Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ”; gắn với việc thực hiện  Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; đánh giá đúng kết quả lãnh đạo thực hiện nghị quyết chi bộ nhiệm kỳ qua; chỉ rõ nguyên nhân, nhất là nguyên nhân chủ quan đối với những yếu kém, khuyết điểm và đề ra lộ trình, biện pháp khắc phục. 
- Nhân sự của Chi bộ, bầu Chi ủy, Bí thư, Phó Bí thư đối với những Chi bộ có từ 9 đảng viên chính thức trở lên; Chi bộ có dưới 9 đảng viên chính thức bầu Bí thư, nếu cần thiết bầu Phó Bí thư.

- Căn cứ theo Quy định 29-QĐ/TW, ngày 25/7/2016 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XII về “thi hành Điều lệ Đảng”, Điều 24, (Khoản 4): Việc bầu Chi ủy, Bí thư, Phó Bí thư chi bộ.

- Số lượng chi bộ tổ chức đại hội: 54 chi bộ.
- Chi bộ không tổ chức đại hội do sắp giải thể hoặc chia tách chi bộ: 10 chi bộ (các chi bộ sinh viên hệ liên thông K27, chi bộ sinh viên chính quy Y K37, chi bộ Đào tạo – Công tác Sinh viên và chi bộ sinh hoạt tạm thời các chuyên khoa).
3 - Thời gian thực hiện
- Từ ngày 28/3 đến ngày 10/4/2017: Đảng ủy xây dựng kế hoạch chỉ đạo đại hội và đề cương hướng dẫn viết báo cáo kiểm điểm thực hiện nhiệm vụ chính trị nhiệm kỳ qua của các chi bộ.

- Từ ngày 11/4 đến ngày 20/4/2017: Các Chi bộ xây dựng báo cáo và đề án nhân sự Đại hội.

- Từ ngày 20/4 đến 05/5/2017: Tổ chức duyệt báo cáo và đề án nhân sự Đại hội của các Chi bộ (có lịch cụ thể duyệt từng chi bộ).

+ Chi bộ trực thuộc Đảng bộ Trường: Đại diện Đảng ủy Trường duyệt báo cáo và đề án nhân sự Đại hội.
+ Chi bộ trực thuộc Đảng bộ Bộ phận: Đại diện Đảng ủy Bộ phận duyệt báo cáo và đề án nhân sự Đại hội.

- Từ ngày 05/5 đến ngày 10/5/2017: 
+ Các chi bộ hoàn chỉnh văn kiện đại hội sau khi được đại diện cấp ủy cấp trên đóng góp ý kiến. 
+ Hạn chót ngày 10/5/2017, các chi bộ gửi tất cả văn kiện (12 mẫu) về Văn phòng Đảng ủy => tổng hợp trình Ban Thường vụ (chi bộ đại hội điểm gửi trước ngày 07/5/2017).
- Từ ngày 10/5 đến ngày 15/5/2017: Đảng ủy chỉ đạo Đại hội điểm Chi bộ Y cơ sở 2, Chi bộ YHCT K28 (các Bí thư chi bộ còn lại cùng tham dự). Sau đại hội điểm Đảng ủy tổ chức họp đánh giá rút kinh nghiệm.

- Từ 15/5 đến 15/6/2017: Các chi bộ còn lại tổ chức Đại hội theo quy định của Điều lệ Đảng (Văn phòng ban hành lịch đại hội cụ thể sau khi kế hoạch tổ chức đại hội của các chi bộ được phê duyệt).

- Sau khi tiến hành xong Đại hội, các chi bộ gửi hồ sơ (12 mẫu) về Đảng ủy trước ngày 20/6/2017 để tổng hợp. Sau kết thúc đại hội Đảng ủy báo cáo kết quả về Ban Tổ chức Thành ủy đồng thời chỉ đạo các chi bộ xây dựng quy chế làm việc nhiệm kỳ 2017– 2020.

4 – Chuyển sinh hoạt Đảng nội bộ

Nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho trong thực hiện đề án nhân sự của các Chi bộ, Ban Thường vụ Đảng ủy quyết định chuyển sinh hoạt Đảng nội bộ cho những đảng viên sau:
- Đ/c Trương Nhựt Khuê, Chi bộ Sinh viên Chính quy Răm Hàm Mặt chuyển về Chi bộ Khoa Răng Hàm Mặt.
- Đ/c Nguyễn Minh Khởi, Chi bộ Khoa Răng Hàm Mặt chuyển về Chi bộ Sinh viên Chính quy Răm Hàm Mặt.

- Đ/c Lê Minh Hữu, Chi bộ Sinh viên Chính quy Y tế Công cộng chuyển về Chi bộ Khoa Y tế Công cộng.
- Đ/c Trương Thành Nam, Chi bộ Khoa Y tế Công cộng chuyển về Chi bộ Sinh viên Chính quy Y tế Công cộng.
- Đ/c Nguyễn Như Nghĩa, Chi bộ Nội chuyển về Chi bộ Đào tạo - Công tác sinh viên.

- Đ/c Liêu Thị Xuân Đào, Chi bộ Quản trị thiết bị - Ban QLDA chuyển về Chi bộ Đào tạo - Công tác sinh viên.
Các đồng chí Bí thư tiếp tục hỗ trợ Chi bộ cán bộ, sinh viên tổ chức Đại hội
5 - Tổ chức thực hiện
- Ban Thường vụ Đảng ủy yêu cầu các đồng chí Đảng ủy viên được phân công phụ trách các Chi bộ tập trung lãnh đạo, chỉ đạo Chi bộ chuẩn bị báo cáo, đề án nhân sự đã được cấp ủy thống nhất để tiến hành đại hội chi bộ theo kế hoạch đề ra (có lịch phân công chỉ đạo đại hội kèm theo).

- Bí thư các Chi bộ chủ động xây dựng báo cáo chính trị (có đề cương hướng dẫn kèm theo), nhân sự Đại hội của Chi bộ mình và thường xuyên báo cáo xin ý kiến chỉ đạo của Ban Thường vụ Đảng ủy bộ phận và Ban Thường vụ Đảng ủy Trường xem xét, quyết định.

- Đảng ủy tập trung lãnh đạo tốt công tác nhân sự đại hội các chi bộ.

- Nhiệm kỳ 2017 – 2020, Đảng bộ Trường có 54 chi bộ trực thuộc tiến hành đại hội, căn cứ theo Quy định 29-QĐ/TW, ngày 25/7/2016 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XII, có 44 Chi bộ tiến hành Bầu Chi ủy, Bí thư, Phó Bí thư; 11 Chi bộ tiến hành bầu Bí thư, nếu cần thiết bầu thêm Phó Bí thư.

- Văn phòng Đảng ủy có trách nhiệm tham mưu cho Đảng ủy xây dựng kế hoạch, quy trình, trang trí hội trường, chuẩn bị các nghi lễ tổ chức Đại hội; tập hợp các văn bản liên quan để gửi các Chi bộ triển khai thực hiện.

Đại hội chi bộ, đảng bộ phải được chuẩn bị chu đáo, có kế hoạch và lộ trình cụ thể, tiến hành có chất lượng, trang trọng, an toàn và tiết kiệm. Trong quá trình thực hiện kế hoạch này, các cấp thường xuyên báo cáo kết quả về Đảng ủy (qua Văn phòng Đảng ủy) và những vấn đề phát sinh để kịp thời chỉ đạo giải quyết./.

	Nơi nhận:
- Đ/c Phan Thị Hồng Nhung (để b/c);
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