          LĐLĐ TP. CẦN THƠ                     CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

CĐCS ĐH Y DƯỢC CẦN THƠ        

  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc              
          Số : 03 /CĐCS
                                      Cần Thơ, ngày 20  tháng 02 năm 2013
QUYẾT ĐỊNH

Về việc ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ

Công đoàn Cơ sở Trường Đại Học Y Dược Cần Thơ

BAN CHẤP HÀNH CĐCS TRƯỜNG ĐH Y DƯỢC CẦN THƠ 
- Căn cứ Luật Công đoàn năm 2012; Điều lệ Công đoàn Việt Nam;

- Căn cứ quyết định số: 21 /QĐ-LĐLĐ ngày 07/02/2013 của Liên đoàn Lao động thành phố Cần Thơ V/v công nhận Ban chấp hành, Ban thường vụ và Ủy ban kiểm tra Công đoàn cơ sở Trường ĐHYDCT khóa V nhiệm kỳ 2013 – 2015 

- Căn cứ Quyết định số 171/QĐ-TLĐ ngày 09 tháng 01 năm 2013 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về thu, chi, quản lý tài chính công đoàn cơ sở;

- Theo đề nghị của Ban Chấp hành Công đoàn Cơ sở Trường Đại Học Y Dược Cần Thơ 
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Ban hành Quy định về nội dung, phạm vi thu, chi, quản lý tài chính Công đoàn cơ sở.

Điều 2. Ban Chấp hành, Ủy ban kiểm tra Công đoàn CS Trường ĐH Y Dược Cần Thơ hướng dẫn, kiểm tra việc thực hiện Quy chế này.

Điều 3. Ban Chấp hành, Ủy ban kiểm tra, các Công đoàn Bộ phận- tổ CĐ trực thuộc và CBCCVCLĐ Công đoàn CS Trường ĐH Y Dược Cần Thơ chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này kể từ ngày ký./.


	Nơi nhận:

- Các đ/c UV BCH, UBKT CĐCS;

- Như Điều 3;

- Lưu./.
	TM. BAN CHẤP HÀNH

CHỦ TỊCH
Nguyễn Minh Phương



QUI ĐỊNH 
Về việc ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ

 (Ban hành kèm Quyết định số 03  /QĐ-CĐCS ngày 20 /02 / 2013
của Ban Chấp hành CĐCS Trường ĐH Y Dược Cần Thơ )

- Căn cứ Quyết định số 171/QĐ-TLĐ ngày 09 tháng 10 năm 2012 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về thu, chi, quản lý tài chính Công đoàn cơ sở;

- Căn cứ Quyết định số 1439/QĐ-TLĐ ngày 14 tháng 12 năm 2011 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc ban hành Quy định chế độ phụ cấp cán bộ Công đoàn;

 - Căn cứ việc thực hiện các chế độ, chính sách đuợc áp dụng trong thời gian qua, nay BCH Công đoàn Trường hướng dẫn việc thu đoàn phí công đoàn đối với tất cả đoàn viên và kinh phí Công đoàn đối với các đoàn viên do đơn vị tự trả lương, cùng với một số khoản chi thuộc phạm vi công đoàn quản lý.

- Ban Chấp hành CĐ CS Trường ĐH Y Dược Cần Thơ thống nhất quy định một số nội dung thu, chi cho hoạt động của Công đoàn cơ sở cụ thể như sau

A. PHẦN THU:

1. Đoàn phí công đoàn:

- Mức thu đoàn phí một tháng bằng 1% tiền lương (1% lương ngạch bậc, chức vụ, tiền lương theo hợp đồng lao động và phụ cấp chức vụ, phụ cấp trách nhiệm) theo điều 39 chương VI của Điều lệ Công đoàn Việt Nam X. Nữ CĐV trong thời gian nghỉ hộ sản không phải đóng Công đoàn phí



Công đoàn bộ phận và Tổ trưởng các tổ Công đoàn trực thuộc theo dõi thu đoàn phí nộp cho VP. Công đoàn Trường hàng tháng theo qui định . 




- Đối với các đoàn viên đi công tác hoặc học tập trong và ngoài nước không kể thời gian vẫn nộp đoàn phí như lúc công tác tại Trường (mức thu tính theo hệ số lương trước khi đi học). 



- Đoàn viên đã nghỉ hưu nếu còn lao động theo hợp đồng, có nguyện vọng sinh hoạt công đoàn được Công đoàn Trường đồng ý thì phải thực hiện nhiệm vụ đoàn viên công đoàn theo Điều lệ Công đoàn Việt Nam X.

2. Kinh phí công đoàn:




- Theo qui định của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, nguồn kinh phí hoạt động công đoàn là 2% quỹ lương (bao gồm: lương cơ bản + phụ cấp chức vụ): trong đó Công đoàn cơ sở được sử dụng 1,2% và nộp lên Công đoàn cấp trên 0,8%.



- Căn cứ Thông  tư Liên tịch số 76/1999/TTLT/TC-TLĐ ngày 16.06.1999 của Bộ Tài Chính và Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam hướng dẫn trích nộp kinh phí công đoàn. Ở trường ta, đối với những đoàn viên hưởng lương do ngân sách Nhà nước trả thì 2% này được trích từ ngân sách. Đối với những đoàn viên hưởng lương do đơn vị trả thì đề nghị Thủ trưởng đơn vị trích 2% quỹ lương nộp cho Công đoàn Trường mỗi quý một lần vào giữa quý, khoản chi này được hạch toán vào giá thành hoặc phí lưu thông (khi nộp đơn vị phải nộp kèm bảng lương).



3. Các khoản thu khác:




- Do công đoàn chủ động tổ chức các dịch vụ có thu hoặc kết hợp với phòng đời sống của trường. Các khoản thu này vẫn phải đảm bảo nguyên tắc về tài chính theo qui định, bổ sung vào  nguồn kinh phí hoạt động công đoàn (chủ yếu hỗ trợ cho các hoạt động phong trào, trợ cấp khi đau ốm, thăm hỏi, khó khăn đột xuất).



4. Ngoài ra công đoàn kết hợp với chính quyền cùng bàn bạc để phân chia quĩ phúc lợi cho hợp lý, trợ cấp hàng tháng, lễ tết, tham quan nghỉ mát.

B. PHẦN CHI: 



1. Thăm hỏi:




- CĐV ốm đau phải nghỉ công tác, sanh đẻ: 100.000đ/1 lần đi thăm, tối đa 2 lần/ năm, giao cho tổ CĐ hoặc CĐ bộ phận thực hiện.




- Cha, mẹ (tứ thân phụ mẫu) vợ, chồng, con của đoàn viên ốm đau: 80.000đ/1 lần thăm. Giao cho tổ CĐ bộ môn hoặc CĐ bộ phận chịu trách nhiệm thăm hỏi. 



* Đối với những trường hợp đặc biệt ngoài qui định trên Ban Thường vụ sẽ tổ chức đi thăm riêng (kết hợp với BGH Trường).



2. Phúng điếu: cha, mẹ (tứ thân phụ mẫu) vợ, chồng, con của  đoàn viên khi mất (kể cả đoàn viên nghỉ hưu) được phúng điếu 200.000đ (gồm vòng hoa, trái cây, nhang, đèn) do Công đoàn Trường thực hiện. 



3. Đám cưới: khi đoàn viên kết hôn, được chi quà mừng 300.000đ/1 người, do Tổ CĐ bộ môn hoặc CĐ bộ phận chịu trách nhiệm.



4. Đoàn viên nghỉ hưu, BCH CĐ CS cũ không tham gia nhiệm kỳ mới: được chi quà lưu niệm là 500.000 đ/ 1 người do CĐ bộ phận, CĐ CS chịu trách nhiệm.


 Khi gặp các trường hợp trên, đề nghị Tổ trưởng Tổ công đoàn nơi đoàn viên sinh hoạt làm giấy đề nghị (có mẫu kèm theo), có bảng ký nhận hoặc hoá đơn tài chính.

5. Trợ cấp Ốm đau: 




- Công đoàn viên:Trường hợp nữ CĐV sanh, CĐV bị ốm đau nặng phải nằm viện, điều trị tốn kém, ảnh hưởng đến đời sống gia đình gây nên những khó khăn trong một thời gian nhất định với mức trợ cấp 350.000đ/1 lần; kèm giấy xuất viện, toa thuốc (không quá hai lần một năm)




- Gia đình (tứ thân phụ mẫu, vợ, chồng, con): Bị ốm nặng phải nằm viện, tốn kém. Mức trợ cấp 250.000 đ/lần; kèm giấy xuất viện, toa thuốc (không quá hai lần một năm)


    - Những trường hợp khó khăn đặc biệt Ban Thường vụ sẽ xem xét cụ thể để đề xuất BGH trường hoặc hỗ trợ thêm



6. Trợ cấp tang chế: 



+ Bản thân đoàn viên mất: mức trợ cấp 1.000.000đ (gia đình nhận).




+ Tứ thân phụ mẫu, vợ chồng con của CĐV mất: mức trợ cấp 500.000đ (CĐV nhận).


- Lưu ý: Khi gặp các trường hợp tang chế, Tổ Công đoàn trực thuộc hoặc các Công đoàn bộ phận tự giải quyết chính sách ngay theo qui định, sau đó hoàn tất thủ tục gửi về Công đoàn Trường thanh toán sau




+ Thời gian xét trợ cấp:




- Hàng tháng các công đoàn bộ phận gởi đơn trợ cấp khó khăn đột xuất, tang chế lên VP. Công đoàn trước ngày 20, Ban Thường vụ sẽ họp, xét. Trường hợp đơn gởi lên sau ngày họp của Ban Thường vụ, VP sẽ tập hợp để xét vào tháng sau.

- Trợ cấp khác: Hàng năm nhân ngày lễ 30/04, 27/07, Ban Thường vụ sẽ đề nghị BCH giải quyết trợ cấp cho các đoàn viên thuộc diện chính sách (theo danh sách của phòng tổ chức cán bộ), mỗi đoàn viên được 200.000đ. 
Ngoài ra, vào các dịp Lễ khác trong năm hoặc một số buổi họp mặt trong Trường thì tuỳ theo tính chất mà BTV Công đoàn Trường quyết định chi hỗ trợ. 



7. Tham quan nghỉ mát:




- Hàng năm Công đoàn trường lập kế hoạch tham quan nghỉ mát đến các Công đoàn bộ phận, dự kiến tổ chức vào dịp hè; kinh phí theo kế hoạch cụ thể. Hỗ trợ CĐV tham gia nghỉ mát 200.000 đ/CĐV/năm, mỗi năm tối đa ¼ CĐV tham gia.



- BCH CĐ bộ phận theo dõi bằng sổ sách danh sách cán bộ đi tham quan hàng năm để việc bình chọn chế độ đãi ngộ được chính xác và công bằng. 



7. Hỗ trợ hoạt động khác:


- Hàng năm Đại hội Công đoàn bộ phân, Hội nghị tổng kết…(không tính họp lệ CĐ BP, tổ CĐ trực thuộc) Công đoàn trường sẽ hỗ trợ tiền nước uống căn cứ trên số đoàn viên của đơn vị với định mức 10.000 – 15.000đ/ người. Chi phí in ấn văn kiện theo hóa đơn: định mức không quá 10.000 đ/kỳ ĐH, HN

- Hỗ trợ cho các hoạt động của câu lạc bộ Nữ công sinh hoạt chuyên đề, tổ chức phong trào tại các đơn vị trong các ngày lễ lớn, Ban Thường vụ xem xét chi hỗ trợ căn cứ trên báo cáo nội dung sinh hoạt bằng văn bản với định mức 10.000đ/ người. 

-   Hỗ trợ ban tổ chức, ban giám khảo, công tác phí 70.000 đồng/ngày khi cán bộ đi công tác do CĐ CS phân công.

8. Khen thưởng : 


- Cá nhân :



+ CĐXS cấp Trường: 150.000đ/ cá nhân


+ Phụ nữ 2 giỏi cấp trường: 150.000đ/ cá nhân

 

+ Phụ nữ 2 giỏi cấp TP: Theo mức qui định 



+ BK của LĐLĐ, TLĐ: Theo mức qui định

           ( Mỗi CĐV chỉ được nhận tiền 1 mức tiền khen thưởng cao nhất )

- Tập thể :


Mỗi tập thể đạt danh hiệu xuất sắc nhận: Từ 200.000 đ đến 300.000 đ/ tập thể 
· Khen thưởng con của CB CĐV đạt giải trong các kỳ thi từ cấp Tỉnh trở lên: mức từ 100.000 đ – 150.000 đồng/lượt
Qui định này được áp dụng tại Công đoàn cơ sở và các Công đoàn bộ phận và Tổ Công đoàn trong suốt nhiệm kỳ 2013 – 2015, trong quá trình thực hiện có bất cập sẽ có sửa đổi và bổ sung. 








                                      TM.BCH CĐCS TRƯỜNG ĐHYDCT 







                                   Chủ tịch

                                                                                       Nguyễn Minh Phương 
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