

CHÀO MỪNG KỈ NIỆM 89 NĂM NGÀY THÀNH LẬP
HỘI LIÊN HIỆP PHỤ NỮ VIỆT NAM

Chiều ngày 19/10/2019, tại công viên Trường, các bạn nam lớp YHDP42 đã tổ chức buổi họp mặt dành cho các bạn nữ nhân kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2019).
Buổi họp mặt là dịp các thành viên trong lớp có thể tập trung đầy đủ mà không phải ở giảng đường với những giờ học căng thẳng để cùng nhau vui chơi hay ôn lại kỉ niệm. Từ đó góp phần giúp toàn thể các thành viên nhận thức vai trò, vị trí của người phụ nữ và nâng cao tinh thần đoàn kết. Qua đây cũng động viên các bạn nữ tích cực hưởng ứng và tham gia các phong trào thi đua, phong trào văn hóa, văn nghệ, thể thao do nhà Trường tổ chức.
Mở đầu chương trình, toàn thể thành viên lớp cùng chụp với nhau những bức ảnh kỉ niệm kèm những lời chúc tốt đẹp nhất cho các bạn nữ.
Buổi họp mặt diễn ra trong không khí vui tươi với nhiều tiết mục giao lưu văn nghệ rộn ràng của các thành viên lớp, tham gia các trò chơi có thường đầy hấp dẫn, kèm theo thưởng thức bánh, nước được chuẩn bị từ trước. Nhân ngày Phụ nữ Việt nam 20/10, một lần nữa tập thể lớp YHDP42 ghi nhận và cảm ơn sâu sắc những đóng góp của chị/em phụ nữ trong suốt thời gian qua. Chúc chị em luôn mạnh khỏe, xinh đẹp, nhiều năng lượng và hạnh phúc.
Một số hình ảnh của buổi gặp mặt:
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